
授業改善アンケート（教職・教養科目）
全体集計(平均点、度数分布)

(1)この授業への出席を心がけましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1575 67.6%
どちらかといえばそう思う 521 22.4%
どちらともいえない 160 6.9%
どちらかといえばそう思わない 37 1.6%
そう思わない 23 1.0%
その他/無効 15 0.6%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.55 0.775

(2)授業内容を理解するため、意欲的に授業に取り組みましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 907 38.9%
どちらかといえばそう思う 909 39.0%
どちらともいえない 411 17.6%
どちらかといえばそう思わない 69 3.0%
そう思わない 19 0.8%
その他/無効 16 0.7%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.13 0.863

(3)授業内容は理解できましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 793 34.0%
どちらかといえばそう思う 979 42.0%
どちらともいえない 448 19.2%
どちらかといえばそう思わない 70 3.0%
そう思わない 23 1.0%
その他/無効 18 0.8%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.06 0.862

(4)この授業は魅力的でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 992 42.6%
どちらかといえばそう思う 874 37.5%
どちらともいえない 374 16.0%
どちらかといえばそう思わない 58 2.5%
そう思わない 16 0.7%
その他/無効 17 0.7%

平均 標準偏差
総計 2331 2331.0% 4.20 0.845

(5)教員の説明はわかりやすかったですか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1112 47.7%
どちらかといえばそう思う 823 35.3%
どちらともいえない 313 13.4%
どちらかといえばそう思わない 57 2.4%
そう思わない 9 0.4%
その他/無効 17 0.7%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.28 0.818
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(6)教員は黒板やプロジェクター、配布資料などを有効に使いましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1089 46.7%
どちらかといえばそう思う 752 32.3%
どちらともいえない 371 15.9%
どちらかといえばそう思わない 75 3.2%
そう思わない 22 0.9%
その他/無効 22 0.9%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.22 0.895

(7)授業内容のレヴェルは適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 996 42.7%
どちらかといえばそう思う 866 37.2%
どちらともいえない 397 17.0%
どちらかといえばそう思わない 38 1.6%
そう思わない 13 0.6%
その他/無効 21 0.9%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.21 0.822

(8)授業の進度は適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1136 48.7%
どちらかといえばそう思う 835 35.8%
どちらともいえない 291 12.5%
どちらかといえばそう思わない 35 1.5%
そう思わない 9 0.4%
その他/無効 25 1.1%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.32 0.781

(9)履修してみて、多面的な見方を知ったり、視野が広がったりするなど将来的にプラスになったと思いますか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1131 48.5%
どちらかといえばそう思う 824 35.3%
どちらともいえない 300 12.9%
どちらかといえばそう思わない 33 1.4%
そう思わない 9 0.4%
その他/無効 34 1.5%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.32 0.783

(10)履修してみて、この授業の関連分野をさらに学びたくなりましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 822 35.3%
どちらかといえばそう思う 758 32.5%
どちらともいえない 527 22.6%
どちらかといえばそう思わない 125 5.4%
そう思わない 39 1.7%
その他/無効 60 2.6%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 3.97 0.984

(11)総合的に判断して、満足いく授業でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1025 44.0%
どちらかといえばそう思う 836 35.9%
どちらともいえない 319 13.7%
どちらかといえばそう思わない 40 1.7%
そう思わない 9 0.4%
その他/無効 102 4.4%

平均 標準偏差
総計 2331 100.0% 4.27 0.799
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(1)この授業への出席を心がけましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1117 65.3%
どちらかといえばそう思う 409 23.9%
どちらともいえない 127 7.4%
どちらかといえばそう思わない 31 1.8%
そう思わない 16 0.9%
その他/無効 11 0.6%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.52 0.788

(2)授業内容を理解するため、意欲的に授業に取り組みましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 601 35.1%
どちらかといえばそう思う 675 39.5%
どちらともいえない 348 20.3%
どちらかといえばそう思わない 61 3.6%
そう思わない 13 0.8%
その他/無効 13 0.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.05 0.877

(3)授業内容は理解できましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 560 32.7%
どちらかといえばそう思う 704 41.1%
どちらともいえない 361 21.1%
どちらかといえばそう思わない 54 3.2%
そう思わない 18 1.1%
その他/無効 14 0.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.02 0.875

(4)この授業は魅力的でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 700 40.9%
どちらかといえばそう思う 649 37.9%
どちらともいえない 294 17.2%
どちらかといえばそう思わない 44 2.6%
そう思わない 10 0.6%
その他/無効 14 0.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.17 0.845

(5)教員の説明はわかりやすかったですか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 796 46.5%
どちらかといえばそう思う 634 37.1%
どちらともいえない 227 13.3%
どちらかといえばそう思わない 32 1.9%
そう思わない 8 0.5%
その他/無効 14 0.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.28 0.800

(6)教員は黒板やプロジェクター、配布資料などを有効に使いましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 773 45.2%
どちらかといえばそう思う 575 33.6%
どちらともいえない 267 15.6%
どちらかといえばそう思わない 61 3.6%
そう思わない 17 1.0%
その他/無効 18 1.1%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.20 0.900
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(7)授業内容のレヴェルは適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 714 41.7%
どちらかといえばそう思う 645 37.7%
どちらともいえない 300 17.5%
どちらかといえばそう思わない 27 1.6%
そう思わない 7 0.4%
その他/無効 18 1.1%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.20 0.812

(8)授業の進度は適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 810 47.3%
どちらかといえばそう思う 629 36.8%
どちらともいえない 218 12.7%
どちらかといえばそう思わない 27 1.6%
そう思わない 5 0.3%
その他/無効 22 1.3%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.31 0.777

(9)履修してみて、多面的な見方を知ったり、視野が広がったりするなど将来的にプラスになったと思いますか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 770 45.0%
どちらかといえばそう思う 641 37.5%
どちらともいえない 237 13.9%
どちらかといえばそう思わない 27 1.6%
そう思わない 7 0.4%
その他/無効 29 1.7%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.27 0.791

(10)履修してみて、この授業の関連分野をさらに学びたくなりましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 564 33.0%
どちらかといえばそう思う 559 32.7%
どちらともいえない 412 24.1%
どちらかといえばそう思わない 101 5.9%
そう思わない 27 1.6%
その他/無効 48 2.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 3.92 0.985

(11)総合的に判断して、満足いく授業でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 722 42.2%
どちらかといえばそう思う 633 37.0%
どちらともいえない 243 14.2%
どちらかといえばそう思わない 24 1.4%
そう思わない 7 0.4%
その他/無効 82 4.8%

平均 標準偏差
総計 1711 100.0% 4.25 0.792
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(1)この授業への出席を心がけましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 296 74.0%
どちらかといえばそう思う 63 15.8%
どちらともいえない 27 6.8%
どちらかといえばそう思わない 5 1.3%
そう思わない 5 1.3%
その他/無効 4 1.0%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.62 0.775

(2)授業内容を理解するため、意欲的に授業に取り組みましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 211 52.8%
どちらかといえばそう思う 126 31.5%
どちらともいえない 48 12.0%
どちらかといえばそう思わない 7 1.8%
そう思わない 5 1.3%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.34 0.850

(3)授業内容は理解できましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 136 34.0%
どちらかといえばそう思う 184 46.0%
どちらともいえない 60 15.0%
どちらかといえばそう思わない 13 3.3%
そう思わない 4 1.0%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.10 0.840

(4)この授業は魅力的でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 197 49.3%
どちらかといえばそう思う 123 30.8%
どちらともいえない 61 15.3%
どちらかといえばそう思わない 12 3.0%
そう思わない 4 1.0%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.25 0.893

(5)教員の説明はわかりやすかったですか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 201 50.3%
どちらかといえばそう思う 114 28.5%
どちらともいえない 62 15.5%
どちらかといえばそう思わない 19 4.8%
そう思わない 1 0.3%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.25 0.903

(6)教員は黒板やプロジェクター、配布資料などを有効に使いましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 178 44.5%
どちらかといえばそう思う 119 29.8%
どちらともいえない 83 20.8%
どちらかといえばそう思わない 12 3.0%
そう思わない 4 1.0%
その他/無効 4 1.0%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.15 0.921
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(7)授業内容のレヴェルは適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 175 43.8%
どちらかといえばそう思う 135 33.8%
どちらともいえない 71 17.8%
どちらかといえばそう思わない 11 2.8%
そう思わない 5 1.3%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.17 0.903

(8)授業の進度は適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 210 52.5%
どちらかといえばそう思う 123 30.8%
どちらともいえない 55 13.8%
どちらかといえばそう思わない 6 1.5%
そう思わない 3 0.8%
その他/無効 3 0.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.34 0.826

(9)履修してみて、多面的な見方を知ったり、視野が広がったりするなど将来的にプラスになったと思いますか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 252 63.0%
どちらかといえばそう思う 96 24.0%
どちらともいえない 40 10.0%
どちらかといえばそう思わない 6 1.5%
そう思わない 2 0.5%
その他/無効 4 1.0%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.49 0.777

(10)履修してみて、この授業の関連分野をさらに学びたくなりましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 191 47.8%
どちらかといえばそう思う 114 28.5%
どちらともいえない 63 15.8%
どちらかといえばそう思わない 15 3.8%
そう思わない 8 2.0%
その他/無効 9 2.3%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.19 0.975

(11)総合的に判断して、満足いく授業でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 205 51.3%
どちらかといえばそう思う 110 27.5%
どちらともいえない 59 14.8%
どちらかといえばそう思わない 9 2.3%
そう思わない 2 0.5%
その他/無効 15 3.8%

平均 標準偏差
総計 400 100.0% 4.32 0.852
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(1)この授業への出席を心がけましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 123 75.9%
どちらかといえばそう思う 34 21.0%
どちらともいえない 2 1.2%
どちらかといえばそう思わない 1 0.6%
そう思わない 2 1.2%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.70 0.649

(2)授業内容を理解するため、意欲的に授業に取り組みましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 72 44.4%
どちらかといえばそう思う 82 50.6%
どちらともいえない 7 4.3%
どちらかといえばそう思わない 0 0.0%
そう思わない 1 0.6%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.38 0.630

(3)授業内容は理解できましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 77 47.5%
どちらかといえばそう思う 66 40.7%
どちらともいえない 17 10.5%
どちらかといえばそう思わない 2 1.2%
そう思わない 0 0.0%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.35 0.714

(4)この授業は魅力的でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 69 42.6%
どちらかといえばそう思う 77 47.5%
どちらともいえない 12 7.4%
どちらかといえばそう思わない 2 1.2%
そう思わない 2 1.2%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.29 0.759

(5)教員の説明はわかりやすかったですか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 85 52.5%
どちらかといえばそう思う 57 35.2%
どちらともいえない 16 9.9%
どちらかといえばそう思わない 4 2.5%
そう思わない 0 0.0%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.38 0.762

(6)教員は黒板やプロジェクター、配布資料などを有効に使いましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 96 59.3%
どちらかといえばそう思う 49 30.2%
どちらともいえない 16 9.9%
どちらかといえばそう思わない 0 0.0%
そう思わない 1 0.6%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.48 0.722
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(7)授業内容のレヴェルは適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 81 50.0%
どちらかといえばそう思う 65 40.1%
どちらともいえない 16 9.9%
どちらかといえばそう思わない 0 0.0%
そう思わない 0 0.0%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.40 0.662

(8)授業の進度は適切でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 86 53.1%
どちらかといえばそう思う 63 38.9%
どちらともいえない 11 6.8%
どちらかといえばそう思わない 1 0.6%
そう思わない 1 0.6%
その他/無効 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.43 0.702

(9)履修してみて、多面的な見方を知ったり、視野が広がったりするなど将来的にプラスになったと思いますか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 85 52.5%
どちらかといえばそう思う 62 38.3%
どちらともいえない 14 8.6%
どちらかといえばそう思わない 0.0%
そう思わない 0.0%
その他/無効 1 0.6%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.44 0.648

(10)履修してみて、この授業の関連分野をさらに学びたくなりましたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 49 30.2%
どちらかといえばそう思う 67 41.4%
どちらともいえない 36 22.2%
どちらかといえばそう思わない 5 3.1%
そう思わない 2 1.2%
その他/無効 3 1.9%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 3.98 0.879

(11)総合的に判断して、満足いく授業でしたか。
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 76 46.9%
どちらかといえばそう思う 68 42.0%
どちらともいえない 10 6.2%
どちらかといえばそう思わない 3 1.9%
そう思わない 0 0.0%
その他/無効 5 3.1%

平均 標準偏差
総計 162 100.0% 4.38 0.691
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